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Εγκαινιάστηκε στην κομητεία Κλουζ το πρώτο 
Κέντρο Παιδιατρικής Παρηγορητικής Φροντίδας 
στη Ρουμανία (ΦΩΤΟ & ΒΙΝΤΕΟ)
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Ρουμανίας
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Το Παιδιατρικό Κέντρο Ανακουφιστικής Φροντίδας «Άγιος 
Χριστόφορος» στη Σαννικοάρα της κομητείας Κλουζ, που 
εγκαινιάστηκε στις 16 Οκτωβρίου, είναι το πρώτο του είδους 
του στη Ρουμανία που προσφέρει δωρεάν ιατρική, κοινωνική 
και πνευματική βοήθεια σε παιδιά με χρόνιες ασθένειες.

Το Κέντρο «Άγιος Χριστόφορος», που βρίσκεται 12 χιλιόμετρα από την Κλουζ-
Ναπόκα, κατασκευάστηκε από την Αρχιεπισκοπή Βαντ, Φελεάκ και Κλουζ. Το νέο 
κτίριο έχει χωρητικότητα 38 θέσεων και περιλαμβάνει ένα παρεκκλήσι, ιατρεία, 
αίθουσες θεραπείας, χώρους παιχνιδιού και χώρους συμβουλευτικής.
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Το κτίριο, που αποτελείται από υπόγειο, ισόγειο, πρώτο όροφο και σοφίτα, 
ολοκληρώθηκε σε λιγότερο από δύο χρόνια, είναι εξοπλισμένο με σύγχρονο 
εξοπλισμό και σχεδιασμένο να παρέχει ένα ζεστό και φιλόξενο περιβάλλον.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κλουζ, Μαραμουρές και Σαλάι κ. Αντρέας μαζί με 
τον Επίσκοπο Σαλάζης κ. Βενέδικτο και τον Βικάριο Επίσκοπο της Αρχιεπισκοπής κ. 
Σαμουήλ, τέλεσε την Ακολουθία του Αγιασμού.

<span data-mce-type="bookmark" style="display: inline-block; width: 0px; 
overflow: hidden; line-height: 0;" class="mce_SELRES_start">﻿</span>



Ο Σεβασμιώτατος κ. Ανδρέας, στην ομιλία του αναφέρθηκε στη σημασία της 
ελεημοσύνης, συμπεριλαμβανομένης της παροχής βοήθειας σε ασθενείς, 
τονίζοντας ότι «σε αυτό το Κέντρο παρηγορητικής φροντίδας, η προσοχή 
θα στραφεί στα παιδιά».

«Τα βάσανα είναι δύσκολα για τον καθέναμας, αλλά για τα παιδιά είναι ακόμη πιο 
δύσκολα, επειδή ο πόνος τους γίνεται και πόνος των γονιών τους. Εδώ, θα 
αναδειχθεί μια από τις πράξεις χριστιανικού ελέους, μέσα από τη φροντίδα και την 
αγάπη για τα μικρά παιδιά», δήλωσε ο Σεβασμιώτατος, συγχαίροντας όλους όσους 
συμμετείχαν στο έργο.
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Ο π. Μπόγκνταν Χιορεάν, διευθυντής του Κέντρου Ανακουφιστικής Φροντίδας 
«Άγιος Νεκτάριος» και εμπνευστής του έργου, εξήγησε ότι η ιδέα της νέας 
εγκατάστασης προέκυψε από την ανάγκη παροχής υποστήριξης σε άρρωστα παιδιά 
και τις οικογένειές τους, οι οποίες αντιμετωπίζουν έλλειψη επαρκούς χώρου 
φροντίδας.

Σύντομο ιστορικό
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Η ιδέα της κατασκευής του Παιδιατρικού Κέντρου Ανακουφιστικής Φροντίδας 
«Άγιος Χριστόφορος» ξεκίνησε από τον π. Μπόγκνταν Τσιορεάν, διευθυντή του 
Κέντρου «Άγιος Νεκτάριος» στην Κλουζ-Ναπόκα, μετά από τις ανάγκες που 
ανέφεραν οι γονείς παιδιών με χρόνιες ασθένειες, οι οποίοι δεν είχαν πρόσβαση σε 
εξειδικευμένες υπηρεσίες αυτού του τύπου.

Ο θεμέλιος λίθος τέθηκε το φθινόπωρο του 2022 , στις 13 Οκτωβρίου, από τον 
Σεβασμιότατο κ. Αντρέα και τον Θεοφιλέστατο κ. Βενέδικτο. Η κατασκευή 
πραγματοποιήθηκε μεταξύ Δεκεμβρίου 2023 και Σεπτεμβρίου 2025, σε οικόπεδο 
1.400 τετραγωνικών μέτρων που δωρήθηκε από την οικογένεια του π. Λόραντ 
Εμμανουήλ Κομίβες, κατόπιν προτροπής της Καθηγήτριας Σοϊμίτσα Μιρέλα 
Κομίβες.

Μέσω αυτής της νέας εγκατάστασης, η Αρχιεπισκοπή Βαντ, Φέλεατς και Κλουζ 



συνεχίζει την αποστολή της, προσφέροντας παρηγοριά και υποστήριξη σε παιδιά 
και οικογένειες που υποφέρουν.
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